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CrRCr.Jr.At _ t+t
sub ; - Imprementation TDS under section 51 0f the ccsr A* (GST-TDS)-
Ref :- 

't?'ff':?tff?T.;xril",;;;;, No 50/201B.cen,ra, rax : 13,,,Seplember, 2018.

The Government of India issr'red notification regarding the imprementatron TDS under;Xl,?LfJ, 
or the cGSr act rcsr-rosi i'-i"rlni',n',i'ror."'r.ori orlio,'zors, wirh rorowins

1' G'T-TDS @ 20lo (1010 cGST*rl:jg1r) sha, be dedu*ed on the paymenr made ro rhesupplier for anv supply of goods o.r"rui.JJwhrch u*.*or'i,{i"lr,, (excruding taxcomponent) during the contractt p"rioo. 
-il, 'tn. 

prrpou" oi d-ejuction of TDS, thevalue of supply/serriices is to u* tutun ,; t;;;'*;rnr excruding the rax rndicated on rhe$f,ii,;Jiis means ros srrarr not oe oeo;;;; on rhe ccsi,dcsi or rGSr componenr

2' The Deductor shall remit the TDS so deducted and furnish return tiil r0,,,day of thesucceeding month in which 
'?I 

r.,au u*-r o-or.ts! in ,re rorm-isrR 7 indicating rhename of rhe supprier his GSTrN-,:11rr;!! *lr-, ,os aeoucteJ *,i-ro the Government,and issue TDS certificate in form GSTR-ze to il oeq,51ee-wlirr,, iJuuu orcredirrng rhe;[::$ :",',11fi;iTffi[?,'"S:;39 f:iilif:::i,i]t: ;ri;:ui*o;u,ns ou, ,o ,i,, oi

3' Delay in decl-uction and remittil:..a1d,rill1ns return^rn time, as stipulated above, wril;l'iIi;:tJ;? f,i' rooi-pei dav and inrui"si o 1Bo/r: under;;,i;;; provisrons or Sec

In view of the above, the chief 
,Manager/Manager,of IMFL Depots/General ManaQerconcern at corporate office TSBCL-are r',*i"-Ev'',""1Ji,"0 to o"Ju.iili'Gsr-ros on ih"IfJ[i:i:,{'ii#ii;l 3j.'i;i,ill 1o.tonu, zor's *o;ih onwards) other tien the rMFr- on

1. Godown rent: Rent to the owner of the hired Godowns,

: i::ffi i'J:? ilff :;fi ;li:,.,,rut# r,g.r ;;;';" M a n powe r ( D E os/secu r*y3' computer stationery, pl.rr**ent of stationery from TSTpC LTD4' Any other itern where contracvsuppry riluu'**.*eds Rs z.s-r.r*n, (excruding rax;'#[3i-") durins the contract period.'rconil.t perioo may n* LrJ',nun or more than 12

The above informalion shall be send to corporate office in the prescribed tormat dulyfrllins the same in rr:sg?n:" ur.,u*ipro"ided 
.onrrne b;:0,; ;; ;r";;;*; ror remitrrns by

way of centralised g.sr-ros puv*u,it 
.and fiiling ini'.Itur,.,, to t(e Couurnr.nr and anyffXin,A1::[tir:Ti3;dll'; ie vieweo u",.iluuiv .io ,u,o pavmenL iee revreo ir any wi,

r;llus*,-*-***I &,

To n,, 
Managing Director

All the chief Managers/Managers of the rMFL O"ffi in the state.
::iI J"; r;::ra 
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